

DJEČJI KARNEVAL

Fašnik u Ivanić - Gradu ima dugu tradiciju. U njemu su sudjelovali mnogi, a često i cijele obitelji od najmlađih do najstarijih članova. Prenjeti ljubav za taj narodni običaj zadatak je koji se svi trudimo ostvariti kako bi se naš Ivanićgradski fašnik održavao i njegovao i dalje.

Vrijeme maškaranja – vrijeme ludovanja uz obilje veselja, plesa, pjesme, preodijevanja i maskiranja koja prate razna mjaukanja, kicotanja, regetanja, kreketanja... te u novije vrijeme super moći raznih Spiderman-a, Batman-a i drugih mana, vila i vilenjaka, njegovalo se svih 25 godina vrtičkog staža autorice ovog teksta (a koliko pamti i u vrijeme njenog vrtičkog staža kao djeteta polaznika ovog vrtića). Kolone maskiranih vrtičkih mališana defilirale su gradom, ponekad same, ponekad u društvu maskiranih školaraca i „žicale“ svoje odrasle sugrađane, uz poznatu mantru „Mi smo maškare, veseli je dan, dajte nam novčić pa ćemo ići van!“, slatkiše, naranče i slične delicije.

A onda, „ugurali“ smo se i u odrasli fašnik i preuzeli ulogu zatvaranja mjeseca fašničkih ludorija organizacijom vrtičke maskirane priredbe za svekoliko pučanstvo našeg grada na kojoj simbolično vraćamo ključeve grada Gradonačelniku. I to traje do današnjih dana.

Djeca su naša budućnost, a posebno kada su ovako razdragani i veseli. Svidjeli su se i našim „gradskim ocima“ koji su odlučili pokloniti povjerenje upravo njima najmlađima u predstavljanju i promoviranju Grada u „dalekom svijetu“.



I tako se 2006. godine vrtička skupina „**Ptičice**“ zajedno sa svojim odojiteljicama Marinom i Rankom, stručnim vodstvom vrtića i roditeljima, uz novčanu potporu Grada, oputila preko Ivanićgradske bare čak do mora – na Opatijski dječji karneval. Za tu priliku, a u duhu tradicije Ivanićgradskih žabara, „Ptičice“ su se maskirale u male i velike **ŽABICE**. Sašiveni su kostimi, izrađena fašnička zastava, a da žabice ne bi u gužvi odlutale osmišljena je „žablja bara“ – uže s lopočima koje je okružilo naše žabice uz budno oko žabljih stražara mama i predvodnika tatu žapca s zastavom. I svidjeli su se svima, posebno kada su otplesale „Malu noćnu muziku“ u rock izdanju i predstavili svoju žablju družinu stihovima:

„ Iz Ivanić Grada
žabice su stigle.
Pa sad i na moru
glavice su digle.
Po gradu Opatiji
veselo krekeću.
Pozdrave vam nose,
vesele se proljeću.“

„Ptičicama“ se jako sviđjelo ovo maskirano putovanje po svijetu i slijedeće godine odlučile su posjetiti Dječji karneval u Samoboru. I tamo su se ptičice – žabice dobro zabavile.



Svoja iskustva dobre zabave prenjele su novijim generacijama starijih vrtičanaca i odluka je pala: naši „Zvončići“ sa svojim odgajateljima Janom i Gordanom zamaskirali su se u **DABRIĆE** (još jednu životinju važnu za simboliku našeg grada) i posjetili Opatijski i Samoborski dječji karneval.

Pripreme su dugo tekle... upoznao se dabar, šivali se kostimi, smišljale priče, stihovi i Dabrova himna... i sve to uz puno smijeha, veselja i radosti svih malih i velikih sudionika.

A da ne bi bilo zabune tko su zapravo i odakle dolaze maskirani dabrići smišljeni su stihovi:

„ Zovemo se Zvončići
dabrovi smo po rodu,
cijeli nam se život pretvorio u zgodu.
Krenuli smo davno
iz Lonjskoga polja
u Opatiju / Samobor ravno.
Da zabune nema
to smo mi Ivanićgradski dabrovi.“

Što će biti i kuda će se oputiti nove generacije Ivanićgradskih maskiranih vrtičanaca? Navratite opet i ispričat ćemo vam.